Student Satisfaction Survey (2020-21)

133 responses
Publish analytics

A) Please confirm this is the first and only time you answer this survey. |D Copy

(PUAT ATYUT ATt AT BT Y YT § FA&UT HAULH 3107 Yebard B EId.)

133 responses

® Yes
® No

B) Age @ |D Copy

133 responses

40
“ 36
21 (15.8%)
20
12 (9%)
10 5(3.8%) 4 (3%) 0
2 (1.5%) (O'IS%M (o_ls%)1 (0.]80/0)
0

17 18 19 20 21 22 23 24 25 27 28 42



C) Name of College (FgTfaameam 1d)

133 responses

D) Gender (fai)

133 responses

@ Select

@ Nagar Parishad Shivaji
Mahavidyalaya, Mowad

@ Male
@® Female
@ Transgender

E) What degree program are you pursuing now? (%! el ®IuTd! yadt urd

CRGEIRGE)

133 responses

@ Bachelor's
@ Master's
@ M. Phi.

@ Doctorate
@ Others

@ Copy

@ Copy

|D Copy



F) What subject area you are currently pursuing? (=gt urean aad fRigor - | Copy
¥d 378 ?)

133 responses

@ Arts

@ Commerce
@ Science

@ Professional
@ Other

Instruction to fill the questionnaire: e All questions should be compulsory
attempted. e Each question has five responses, choose the most appropriate
one. e The responses to the qualitative question no. 21 is student's opportunity
to give suggestions or improvements; she/he can also mention weaknesses of
the institution here. (Kindly restrict your responses to teaching learning
process only).

Student Satisfaction Survey on Teaching Learning Process

1. How much of the syllabus was covered in the class?(afd fasdt cads 10 copy
3NITHSHH YU SATe1?)

133 responses

@® 4-85t0 100 %
®3-70t084 %
@ 2-55t069 %
® 1-30t054 %
@ 0-Below 30 %




2. How well did the teachers prepare for the classes? (fler® avfd weft 10 copy
IR HEA AdTa?)

133 responses

@ 4 - Thoroughly

@ 3 - Satisfactorily

@ 2 - Poorly

@ 1 - Indifferently

@ 0 - Won't teach at all

3. How well were the teachers able to communicate?(RI&@ aiid Tdrg 10 copy
HIUATd fehdud HEM 33 ?)

133 responses

@ 4 - Always effective

@ 3 - Sometime effective

@ 2 - Just satisfactory

@ 1 - Generally ineffective

@ 0 - Very Poor Communication

4. The teacher's approach to teaching can best be described as. |D Copy
(fRrgrepTeit oI fquardt uead IiTTell 31Tg § B quiH BT Agal.)

133 responses
@ 4 - Excellent
@ 3 - Very good
@ 2-Good
9.8% ® 1 -Fair
[ @ 0 - Poor




5. Fairness of the internal evaluation process by the teachers.( fRi&esidt @ Copy
3idifd HeaHTa vegd! it FiTet 31Tg.)

133 responses

@ 4 - Always fair

@ 3 - Usually fair

@ 2 - Sometimes unfair
@ 1 - Usually unfair

@ 0 - Unfair

6. Was your performance in assignments discussed with you? (ga<a1 |D Copy
BRI A Hiad Idi Bl SiTd B1?)

133 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@® 1 -Rarely

@ 0 - Never

7. The institute takes active interest in promoting internship, student |D Copy
exchange, field visit opportunities for students. (3TIwIT T UfRI&OT

ieHTe, feremelf fafwa, fthes fogsiie (& We) =an Helt faeneafn 3uere o

SUgTd ¥t 3775 1.

133 responses

@ 4 - Regularly
@® 3 - Often

@ 2 - Sometimes
) ® 1 -Rarely
= | @ 0 - Never




8. The teaching and mentoring process in your institution facilitates you |_|:| Copy
in cognitive, social and emotional growth. (3TaeT T¥ed RIS fquaT 3T

ARG SuaT UfohdT I HAHIHD, ISP 0T i aréid Jfaer

&dTd)

133 responses

@ 4 - Significantly
® 3 - Very well

@ 2 - Moderately
® 1 - Marginally
@ 0 - Not at all

9. The institution provides multiple opportunities to learn and grow. (H¥T |D Copy
faemeatar fAreromrean fafqe Hef Iume & <d.)

133 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




10. Teachers inform you about your expected competencies, course |_|:| Copy
outcomes and programme outcomes. (fRI&{e raTeT gHeaT 3TUf&rd &I,
3NATHHHT BT 30T 3RATHRHT TRUTHISEA Hifgd! GaTd.)

133 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
@ 1 -Rarely

@ 0 - Never

11. Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you |D Copy

(3TUe fRI&(e TUUT fEoied BRI 3TaRTP UISYRIET SHdTd )

133 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - | don't have a mentor

12. The teachers illustrate the concepts through examples and |D Copy
applications (f2I&fe 3&TgI0Y 3T 3TURINTIoGR b TIE HIdTd)

133 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 -Rarely

@ 0 - Never




13. The teachers identify your strengths and encourage you with |_|:| Copy
providing right level of challenges. (Rigfe qAd A 3fe@drd Mo A

UTdadTaRIc 3TogH QRAUATHIS! JraTell Wi PBdId.)

133 responses

@ 4-Fully

@ 3 - Reasonably
@ 2 - Partially

@ 1 - Slightly

@ 0 - Unable to

14. Teachers are able to identify your weaknesses and help you to |D Copy
overcome them. (RI&fe T JHZIT BHSIRIGR HId HIUIT Had HdTd)

133 responses

@ 4 - Every time

@ 3 - Usually

@ 2 - Occasionally/Sometimes
® 1 - Rarely

@ 0 - Never




15. The institution makes effort to engage students in the monitoring, LD Copy
review and continuous quality improvement of the teaching learning

process. (f2I&m1 9 RRign g ufshar qui gruarardt, T RigreprHTdd faemeai-

T (7)) HROITATS! YT )

133 responses

@ 4 - Strongly Agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree

16. The institute/ teachers use student centric methods, such as |D Copy
experiential learning, participative learning and problem solving

methodologies for enhancing learning experiences. (J¥1/ flere g faemeff

bigd Uegdrar ST Urdlfies fRI&01 HgHIT RISUT  HHEIT HISqU[eh eddrdl

fqemeafean AeiftTes 3 ATefquarEt I o)

133 responses

@ 4 - To great extent
® 3 - Moderate

@ 2-Some what

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall




17. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities. LD Copy
(fRI&r JraTA 3PATHTIA R Sk 3diaR SUHHATHEY T HUIE UicHTgId
HATd)

133 responses

@ 4 - Strongly agree
@® 3-Agree

@ 2 - Neutral
@ 1 - Disagree
4 @ 0 - Strongly disagree

18. . Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life |D Copy
skills and employability skills to make you ready for the world of work.
(Te/fRIeres TFRIAT ASHIR UTHATS AER HRAT , Sfia BRIGT g ASHTR

IIAT PRICY THSTUIIAIS B YT FHATd )

133 responses

@ 4 - To a great extent
® 3 - Moderate

@ 2 - Somewhat

@ 1 - Very little

@ 0-Notatall




19. What percentage of teachers use ICT tools such as LCD projector, @ Copy
Multimedia, etc. while teaching. (fodt cadb fRigras RIGadHT L.C.D. Weias,
HecIHITET i 90 SBdTd)

133 responses

@® 4 - Above 90 %
@® 3-70-89%
@ 2-50-69 %
® 1-30-49%

20. The overall quality of teaching-learning process in your institute is |D Copy

very good (3TacT GHED TEATT - ETA- egd! aiiTel 37Tg)

133 responses

@ 4 - Strongly agree
® 3-Agree

@ 2 - Neutral

@ 1 - Disagree

@ 0 - Strongly disagree




21. Give three observation / suggestions to improve the overall teaching - learning
experience in your institution. (3TUedT HXAHEY HEITUH - YT Gegd! T AqHarfaudt
YA i faaR g H0)

133 responses
Great teacher college Shivaji Mahavidyalay from Mohad
Nothing
Stronglyagree. Everytime. Regularly.

Bus
Cycle stand
Cantine

| like teaching
My dream is teaching

Canteen
Parking

1.Very good 2. Strongly good 3.Excellent
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